

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Баевская средняя общеобразовательная школа»

Эссе на тему:  
«Инновационные подходы в преподавании. Мои маленькие достижения!»»».

Выполнила:  
Казанцева Вера Григорьевна  
Должность:  
Учитель технологии

с. Баево  
2021г.

*«Человек не может по-настоящему усовершенствоваться, если не помогает усовершенствоваться другим» Чарльз Диккенс.*

Мы живём в век инновационных технологий, которые сменяют друг друга чаще, чем месяца в календаре. В век компьютеризации, постоянного усовершенствования и изобретения новых гаджетов учитель просто не имеет права оставаться в стороне и должен быть в курсе всех новшеств. Ведь если педагог сам не хочет чему-то учиться, то, как он сможет научить этому своих учеников? Ответ в данной ситуации очевиден - никак.

Инновационные технологии в преподавании подразумевают нововведения в процесс преподавания, с целью улучшения течения и результатов учебной деятельности школьников. Новые технологии, которые я стараюсь применять на уроках технологии помогают мне не только развить умственные способности учеников, давая им определенный багаж знаний, но и, прежде всего, мотивировать ребенка на успех, быть уверенным в своих силах, дать детям возможность научиться самостоятельно мыслить и действовать.

В век информационных технологий перечень современных образовательных технологий широк, каждая технология имеет ряд своих особенностей и преимуществ. Но я хочу остановиться на тех, которые стараюсь использовать в своей педагогической деятельности.

## 1. Информационно-коммуникативные технологии.

Сложно представить современную жизнь без мобильного телефона, компьютера, интернета. На помощь педагогу в его работе приходят информационно-коммуникативные технологии. Дети с большим удовольствием и интересом откликаются на занятия, в которых различный материал предоставлен в виде презентации с анимированными слайдами и звуками. Современные средства ИКТ помогают мне с помощью звуковых эффектов, анимации, фотографий, ярких иллюстраций смоделировать уроки более образно и точно. В последствие понимание и усвоение предлагаемых знаний становится более эффективным.

## 2. Проектные технологии.

Как здорово и просто: «Проблема – Проектирование (планирование) – Поиск информации – Продукт – Презентация». И всегда виден результат: это или конкретное решение теоретической проблемы, или конкретный результат для внедрения практической проблемы. Большинству детей очень интересно самостоятельно искать необходимую информацию для решения порой довольно таки сложной задачи. Ученики самостоятельно выдвигают теории, делают целые

«научные открытия», что служит развитием творческого и образного мышления каждого ребёнка.

Учителю нужно быть тем, кем в последствии захотят стать дети, а для этого нужно проделывать колоссальную работу - работать над собой, заниматься саморазвитием, быть в тренде инновационных новшеств и при этом находиться в ресурсе с самим собой. Современный педагог должен быть готов к изучению и внедрению нового в свою работу, иметь желание повышать свою компетентность и совершенствовать структуру образовательного процесса. Применение современных инновационных техник и методов в преподавании существенно повышает эффективность и качество образовательного процесса в целом.